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Ведущая: Добрый вечер, дорогие друзья! Здравствуйте уважаемые участники нашего праздника! Мы рады приветствовать всех, кто посвятил всю свою жизнь служению самому главному – семье. И мы рады, что участниками нашего праздничного концерта стали люди самых разных возрастов. 
Ведущая:
На Руси есть сказ о том,
Как Феврония с Петром,
Были парою примерной,
Дружной любящей и верной.
Много бед перенесли,
Но расстаться не смогли!
Верой-правдой брак держали,
И друг друга уважали!
Пролетела та пора,
Нет Февронии, нет Петра,
Но они – пример семьи,
Честной, искренней любви!
А наш праздничный концерт открывает вокальная группа «Поющие сердца» - «Дарите ромашки».
Ведущая: Сегодня мы собрались в этом зале для того, чтобы отметить замечательный праздник – Всероссийский День Семьи, Любви и Верности. Этот праздник у нас в России празднуется с 2008 года, и этот прекрасный летний день выбран для праздника не случайно, ведь уже около 780 лет православные люди почитают 8 июля память святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских – покровителей семейного счастья, любви и верности. В народе 8 июля, День Петра и Февронии, уже давно считается счастливым для любви. 
Мы поздравляем всех  с  Днем любви, семьи и верности! Пусть в ваших семьях царит мир и благополучие, здоровья вам и процветания!
Берегите свои семьи, заботьтесь друг о друге, любите своих детей и родителей, помогайте родным и близким в беде! Будьте все здоровы и счастливы!
Для Вас звучит песня в исполнении Светланы Мякотиной и МаргаритыЧерниковой «Лунная мелодия».
Ведущая:А что важнее всего в семье? Конечно, любовь! От нее расцветает мир, зажигаются глаза и сердца влюбленных. Любовь Бывает разной: счастливой и горькой, взаимной и безответной, любовь – радость и любовь – страдание. Но настоящая любовь всегда возвышает человека, делает его лучше.
Песню о любви «Там, где клён шумит» для Вас поёт Дарья Черникова.
— Замечательный поэт Эдуард Асадов как-то очень мудро подметил:
Любить – это, прежде всего, отдавать.
Любить – значит, чувства свои, как реку,
С весенней щедростью расплескать
На радость близкому человеку.
Любить – это только глаза открыть
И сразу подумать еще с зарею:
Ну чем бы порадовать, одарить
Того, кого любишь ты всей душою?!
Маргарита Черникова с песней «Не надо слов…».
Как здорово, что в жизни каждого человека есть не только работа и друзья, но и крепкая, дружная семья. А продолжением каждой семьи являются, конечно, дети.
И сейчас нашу программу продолжит музыкальный номер детской вокальной группы «Звёздочка». Песня «Три желания».
Следующая песня в исполнении наших звёздочек называется «Конопушки».
Что может быть семьи дороже?
Теплом встречает отчий дом,
Здесь ждут тебя всегда с любовью,
И провожают в путь с добром!
Любите! И цените счастье!
Оно рождается в семье,
Что может быть ее дороже
На этой сказочной земле!
Для вас поёт дуэт: Галина Багдасарова и Валентина Самсонова «Льётся музыка».
Материнское тепло и нежность…отцовская мудрость и надежность, веселый беззаботный детский смех…Семья. Что может быть для человека милее и дороже?! Что может по значимости сравниться с ней?! Пожалуй, лишь только сама человеческая жизнь.
И мы приглашаем на нашу сцену дуэт принцесс – Наврузову Роксану и Аветумян Мари с песней «Моя семья»!
Наша жизнь течет очень стремительно. Меняются условия жизни, интересы людей, другими становятся нравы, обычаи. Но мы твердо верим, что вечно будет существовать любовь, и новые поколения, как встарь, будут одевать на пальцы друг другу обручальные кольца, в знак любви и верности.
И сейчас о своей любви нам расскажет Щербакова Наталья. Песня «Я люблю своего мужа».
День семьи, любви и верности – праздник, основанный на православных традициях и народной мудрости и проповедующий крепость и нерушимость семейных уз, благочестивое отношение супругов. И мы желаем всем парам, чтобы ваш семейный очаг всегда хранил Господь, чтобы в ваших домах всегда царила любовь и гармония!
Для Вас поет Мария Железнякова «Научи меня…»
Друзья, сегодня самое почётное место на нашей сцене занимает ромашка. Именно этот цветок стал символом праздника Дня семьи, любви и верности. И это не случайно. Издавна девушки гадали на ромашке, мечтая о суженом и о создании семьи, приносили в дом с желанием сохранить любовь, тепло и уют в семье. Именно ромашка стала украшением медали за самый важный, ответственный и почётный труд – труд многодетной женщины, матери-героини. И вы видите сами, как поднимается настроение, когда мы смотрим на этот цветок.
А сейчас мы приглашаем на нашу сцену детскую вокально-танцевальную группу «Улыбка», уверенна, что наши цветы, а мы помним, что дети – это цветы жизни подарят нам еще больше радости и счастья. 
ТАНЕЦ=ПЕСНЯ
Семья – это дом. Семья – это мир, где царят любовь и преданность. Это радость и печали, которые одни на всех. Это привычки и традиции. Это крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь. Мы уверены, что все эти слова относятся и к вашим семьям, к вашим близким.
С этим прекрасным праздником вас спешит поздравить дуэт – Светлана Мякотина и Ольга Бондаренко «Только не назад»!
Все мы знаем историю любви Ромео и Джульетты, поведанную нам Шекспиром. А о современных Ромео и Джульетте нам сейчас расскажут Полина Киселева и Николь Китесашвили!
Семья-это слово нам многое скажет.
Семья нам с рожденья в путь жизни покажет.
И каждый, какой бы с ней не был момент,
Волшебней, роднее моментов и нет.
Семья с нами рядом всегда и везде,
Она много значит в каждой судьбе.
ПОЮ Я
День семьи, любви и верности далеко не единственный праздник июля, вот, например, кто-нибудь знает какие праздники были 6 июля и 7-го?
6 июля – Всемирный День Поцелуя, 7 июля – Иванов День или День Ивана Купалы. Который, так любят и взрослые и дети. Как говорится в народе – Наступил Иван Купала - обливай, кого попало. 
И сейчас для Вас Ефремова Валерия и Егиазарян Татев споют песню «Иван Купала»!
А наш концерт продолжает прекрасная  мать, красивая женщина и верная и любящая жена Ольга Бондаренко! Песня «Мой муж, муженёк»
Любите в тридцать пять и в двадцать,
Любите в шестьдесят и сорок,
И хоть любовь пришла в пятнадцать,
Пусть век любви ваш будет долог
Любите жадно, безнадёжно,
До слез, до боли в подреберье,
Любите, если невозможно,
И если гложет недоверье.
Несчастлив, кто любви не знает,
И без неё судьбу итожит…
Ведущий:
Любовь последней не бывает,
Любовь последней быть не может!
Для вас поет Китесашвили лариса «Гимн семье»!
Наш праздничный концерт подошел к концу, мы прощаемся с вами и желаем бесконечного семейного счастья! И пусть в ваших семьях вечно живут вера друг в друга, надежда на лучшее и самая преданная и неповторимая любовь!

